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NOTĂ DE FUNDAMENTARE 
la Hotărârea Guvernului nr. 931       /2011 

privind preluarea unui sector de drum național, proprietate publică a 
statului, din administrarea Consiliului Local al Municipiului Mediaș, judeţul Sibiu, 

în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, în vederea 
realizării de către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale – S.A. a 

activităților de interes național în domeniul administrării drumurilor naționale 
 

  Municipiul Mediaş, situat în bazinul hidrografic al râului Târnava Mare, este 
străbătut de o importantă reţea de transport rutier: 

          - de la est la vest de drumul naţional DN14  Sibiu – Mediaş – Sighişoara.  
- din centrul oraşului porneşte drumul naţional DN 14A Mediaş – 

Târnăveni, precum şi drumurile judeţene DJ 141 Mediaş – Agnita şi  DJ 142 Mediaş – 
Dârlos. 
          Drumul naţional DN 14 reprezintă cea mai importantă legătură directă între 
judeţele Sibiu şi Mureş.  

Pe raza municipiului Mediaş drumul naţional DN14, de la Km 51+000 la Km 
57+500, coincide cu străzile Şoseaua Sibiului, Hermann Oberth, Horea, Cloşca, Aurel 
Vlaicu şi Brateiului, din care se face legătura între cartierele de locuit, zona centrală şi 
zona industrială a oraşului, unde traficul local foarte ridicat se suprapune cu traficul de 
tranzit spre alte judeţe.  

Pe acest sector de drum naţional există două treceri peste linia ferată: un pasaj 
superior - la km 54+763-  şi un pasaj la nivel cu calea ferată - la km 56+770. 
          În ultima perioadă, creşterea valorilor traficului rutier, în special a ponderii 
traficului greu, a afectat vizibil această arteră rutieră. Creşterea nivelului circulaţiei  a 
condus la depăşirea capacităţii portante a structurii rutiere actuale, având drept 
consecinţă degradarea sistemului rutier şi a celor două pasaje, insuficient pregătite 
pentru preluarea acestui trafic.  

Datorită resurselor financiare insuficiente, bugetul local nu poate suporta decât 
într-o foarte mică măsură cheltuielile de întreţinere, reabilitare şi modernizare a 
sectorului de drum naţional aflat în administrarea municipiului Mediaş, iar în urma 
analizei efectuate, s-a ajuns la concluzia că singura modalitate de rezolvare operativă şi 
eficientă  este aceea de a fi trecut în administrarea Ministerului Transporturilor şi 
Infrastructurii. În acest sens, Consiliul Local al Municipiului Mediaş  a adoptat  
Hotărârea nr.287/2009. 

Prezenta hotărâre a Guvernului este un act administrativ individual, astfel încât îi 
sunt incidente prevederile art. 6 alin. (2) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul 
Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de 
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politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea 
adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea nr. 561/2009. 

 
 
 
 
Faţă de cele prezentate, a fost promovată prezenta Hotărâre a Guvernului privind 

preluarea unui sector de drum național, proprietate publică a statului, din administrarea 
Consiliului Local al Municipiului Mediaș, judeţul Sibiu, în administrarea Ministerului 
Transporturilor și Infrastructurii, în vederea realizării de către Compania Națională de 
Autostrăzi și Drumuri Naționale – S.A. a activităților de interes național în domeniul 
administrării drumurilor naționale.  
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